



**EDITAL Nº 03/2024-PPGCA/UNIFAP, DE 5 DE JULHO DE 2024.  
PROCESSO SELETIVO DE ACESSO AO MESTRADO EM CIÊNCIAS  
AMBIENTAIS – VAGAS REMANESCENTES**

**RETIFICAÇÃO 01**

ONDE SE LÊ:

4.1 **Dentre as 16 (dezesesseis)** vagas ofertadas para o público em geral neste certame 25% (vinte e cinco por cento) das vagas serão reservadas para negros (pretos e pardos), indígenas e Pessoa com Deficiência (PcD), incluindo-se aquelas com Transtorno do Espectro Autista (TEA).

LEIA SE:

4.1 **Dentre as 7 (sete)** vagas ofertadas para o público em geral neste certame 25% (vinte e cinco por cento) das vagas serão reservadas para negros (pretos e pardos), indígenas e Pessoa com Deficiência (PcD), incluindo-se aquelas com Transtorno do Espectro Autista (TEA).

Macapá-AP, 05 de julho de 2024.

Comissão do processo seletivo PPGCA/2024  
Portaria 0343/2024 - UNIFAP  
Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais